
Elismerések a legjobbaknak
Versenyek Kiváló szakmunkásokat és oktatóikat jutalmazta meg a megyei iparkamara

A megyei iparkamara évek óta 
anyagi elismerésben részesíti 
a szakmai tanulmányi verse-
nyeken legjobban teljesítõ diá-
kokat és felkészítõ tanáraikat. 
Az elismerések átadására a 
közelmúltban került sor Kecs-
keméten.

BARTA ZSOLT

A legtehetségesebb diáko-
kat és felkészítõ tanáraikat 
jutalmazták a közelmúltban 
a Bács-Kiskun Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamarában 
(BKMKIK). A Szakma Kivá-
ló Tanulója Verseny és az Or-
szágos Szakmai Tanulmányi 
Verseny megyében tanuló 
dobogósai kaptak anyagi el-
ismerést. Az idei országos 
megmérettetésen három ta-
nuló arany-, kettõ ezüst-, má-
sik három pedig bronzérmet 
szerzett. Az elsõ helyezés net-
tó 200 ezer, a második 150 

ezer, míg a harmadik hely 100 
ezer forintos anyagi elisme-
rést jelentett a már végzett 
szakmunkásoknak, illetve az 
oktatóiknak.

A megyei iparkamara évek-
kel ezelõtt vezette be azt az 
ösztönzõrendszert, amely-
nek keretében a legjobbakat 
jutalmazzák, ezzel is növelni 
kívánja a szervezet a kétke-
zi hivatások elismertségét. 

Az országos versenyekre az 
idén 65 szakképesítésben 
6841 diák jelentkezett az or-
szágból. Bács-Kiskunból 20 
iskola tanulói neveztek. Õk 
39 szakmából 396-an írták 
meg az írásbelit. Közülük 28-
an a középdöntõbe, majd 12 
versenyzõ a döntõbe jutott, 
melyet március 12–14. kö-
zött Budapesten rendeztek 
meg. Közülük szerzett nyolc 

diák szépen csillogó érmeket, 
õk a kiváló eredményeiknek 
köszönhetõen már hetekkel 
ezelõtt megszerezték a szak-
munkás-bizonyítványt.

A jutalmakat a megyei ipar-
kamara általános alelnöke, 
Kurdi Viktor, a Bácsvíz Zrt. el-
nök vezérigazgatója, Leviczky 
Cirill, a Kecskeméti Szakkép-
zési Centrum kancellárja, Ig-
nácz Bence, a Kecskeméti 

Szakképzési Centrum fõigaz-
gatója és Vikker József, a Kis-
kunhalasi Szakképzési Cent-
rum fõigazgatója adta át a 
fiataloknak és az oktatóiknak.

Üdvözlõbeszédében Kurdi 
Viktor elmondta: szakközép-
iskolába járt, és egy jól sike-
rült versenyeredmény után 
egy hónappal hamarabb vég-
zett, mint a társai. Ám nem 
pihenhetett, hanem dolgoznia 

kellett a vízmûvállalat mun-
katársaival. Ezalatt a hetek 
alatt rengeteget tanult a gya-
korlatban, mely a felsõokta-
tási tanulmányai, késõbb pe-
dig a vezetõi munkája során 
hasznosult. Hangsúlyozta: a 
kamara büszke a sikeres di-
ákokra. A BKMKIK évekkel 
ezelõtt ezért is hozott létre 
5 millió forintos támogatási 
alapot, amelybõl jutalmazza 
az érmes diákokat, illetve a 
felkészítõiket. Az alap nyitott, 
amelyhez bárki – önkormány-
zat, vállalkozás – csatlakoz-
hat.

Az ünnepi esemény azért is 
volt különleges, mert stíluso-
san keretet adott a Kecske-
méti Szakképzési Centrum  
pedagógusnapi rendezvényé-
nek is. A szakgimnáziumok-
ban és szakiskolákban oktató 
- nevelõtanárok elismeréseket 
vettek át az intézmény veze-
tõitõl.

A Petõfi Népe melléklete
XIII. évfolyam, 6. szám
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.

Székház:

A jutalmazott diákok és az oktatóik a megyei iparkamara dísztermében A szerző felvétele

A szakoktató Zsolnai Balázs 
festő-mázoló-tapétázó felké-
szítője volt. Hangsúlyozta, 
hogy alapos, igényes a diákja, 
de csak így lehet sikert elérni. 
A dobogó csúcsára vezető út 
nem volt egyszerű, különböző 
versenyeken – Euroskills-, 
Worldskills válogatókon – vett 
részt a tanulója, ahol a zsűri-
tagok megismerhették a mun-

káját. Nemes Zoltán azt is el-
mondta: a diákja fejlődésében 
az is fontos szerepet játszott, 
hogy figyelték, követték a 
szakmai trendeket, és új ötle-
teket vezettek be. A színek 
harmóniáját, használatát na-
gyon jól elsajátította. A ver-
seny után Balázsnak javasol-
ta az érettségi megszerzését a 
munka mellett.

Nemes Zoltán szakoktató, Kiskunfélegyháza, Kossuth L. Szakképző Iskola
A mérnök-tanár Varsányi Gá-
bor felkészítője volt. A mecha-
tronikai technikus hivatás 
népszerű a diákok között 
Kecskeméten. Az országban 
egyre több helyen keresik az 
ilyen ismeretekkel rendelkező 
szakembereket. Az idei 
SZKTV megyei fordulóján 30 
tanulója írta az írásbeli fel-
adatokat. A pedagógus pálya-

futásának egyik legkiválóbb 
diákja volt Varsányi Gábor, 
aki első helyezést ért el. A fel-
készítő tanár kiemelte: a szak-
mai tárgyakon kívül jól elbol-
dogul idegen nyelveken is, né-
met felsőfokú, angol középfo-
kú nyelvvizsgát tett le. Össze-
sen 461 ponttal várja, hogy 
felvegyék a BME mechatroni-
kai mérnöki szakára.

Labáth Ferenc mérnök-tanár, Kecskemét, Kandó Kálmán Szakgimnázium

Első helyezett diákok és oktatóik:

ZSOLNAI BALÁZS festő, mázoló, 
tapétázó. Elméleti oktató: Erdélyi-
né Szabadi Ibolya, gyakorlati ok-
tató: Nemes Zoltán (Kiskunhalasi 
SZC Kiskunfélegyházi Kossuth 
Lajos Szakképző Iskolája és Kol-
légiuma).
VESZELOVSZKI TAMÁS járműfénye-
ző. Elméleti oktató: Kovács József, 

(Kecskeméti SZC Gáspár András 
Szakgimnáziuma és Szakközépis-
kolája) gyakorlati oktató: Mészá-
ros József egyéni vállalkozó.
VARSÁNYI GÁBOR mechatronikai 
technikus. Elméleti és gyakorlati 
oktató: Labáth Ferenc (Kecskemé-
ti SZC Kandó Kálmán Szakgimná-
ziuma és Szakközépiskolája Kecs-
keméti Szakképzési Centrum).

Második helyezett diákok és ok-

tatóik:

SZABÓ VIKTOR szerszámkészítő. 
Elméleti oktató: Raj Ferenc, 
(Kecskeméti SZC Kandó Kálmán 
Szakgimnáziuma és Szakközépis-
kolája), gyakorlati oktató: Mózer 
Ferenc (Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft.).
TÓTH ZOLTÁN gépjármű-

mechatronikus. Elméleti oktató: 
Sári Zoltán, (Kecskeméti SZC 
Gáspár András Szakgimnáziu-
ma és Szakközépiskolája), gya-
korlati oktató: Maurer Zsolt 
(Mercedes-Benz Manufacturing 
Hungary Kft.).
Harmadik helyezett diákok és ok-

tatóik:

LAKATOS DÁNIEL KÁLMÁN 

gépjármű-mechatronikus. Elmé-
leti oktató: Sári Zoltán, (Kecske-
méti SZC Gáspár András Szak-
gimnáziuma és Szakközépiskolá-
ja), gyakorlati oktató: Maurer 
Zsolt (Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft.).
KÖKÉNY GÁBOR kőműves és hi-
degburkoló. Elméleti oktató: Sza-
badi József, (Kiskunhalasi SZC 

Vári Szabó István Szakképző Is-
kolája és Kollégiuma), gyakorlati 
oktató: Barkóczi János 
(Konstruktív-B KFT.).
BALOGH ZSOLT mechatronikai 
technikus. Elméleti és gyakorlati 
oktató: Varga Tamás (Kecskeméti 
SZC Kandó Kálmán Szakgimnázi-
uma és Szakközépiskolája Kecs-
keméti Szakképzési Centrum).

Az országos szakmai tanulmányi versenyeken elért eredmények alapján a megyei iparkamara anyagi elismerésében részesült diákok és felkészítőik
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Jövőre épül az új híd
Miske A paksi erőműbővítésről is beszéltek a fórumon

A Paks II. beruházás aktualitá-
sairól, a Magyar Falu Program-
ról, az általános iskolák jelené-
rõl, valamint térségfejlesztési 
aktualitásokról is szó esett 
a Kalocsai járás polgármes-
tereinek találkozóján, melyet 
már évek óta megrendeznek a 
Bács-Kiskun Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara kezde-
ményezésére.

ZSIGMOND ENIKŐ

A mindig más településre szer-
vezett fórum színhelye ezúttal 
Miske volt, ahol elõször Illés 
Attila, a község polgármeste-
re mutatta be a helységet. Péjó 
Zoltán, a kamara képviseleti ve-
zetõje köszöntõjében elmond-
ta: a szervezet célja a térség 
gazdaságának a fellendítése, 
az ezt elõsegítõ találkozók se-
gítségével. Majd Kovács Pál, 
a Paks II. beruházásért felelõs 
államtitkár adott tájékoztatót 
a paksi projekt aktualitásairól. 
Elmondta, hogy Magyarország 

energiafogyasztása folyamato-
san nõ, 5417,9 gigawattóra vil-
lamos energiát fogyasztottunk 
el 2018-ban, ami új rekord, és 
31,59 százalék ebbõl a fogyasz-
tásból, az amit az ország import-
ból fedez. Ennek csökkentése 
miatt is fontos a két új paksi 
blokk megépítése és termelés-
be állítása, hiszen a jelenleg 
mûködõk élettartama a 2030-
as években lejár.

A következõ mérföldkõ az 
építkezésben a létesítési enge-
délykérelem beadása, melyet 
ez év októberére terveznek. A 
fõ építkezés megkezdése elõtt 
közel nyolcvan felvonulási épü-
letet, irodákat, raktárakat, étke-
zõket kell felépíteni, melyekbõl 
egy, a telephely energiaellátását 
biztosító transzformátorállomás 
már megépült, és a következõ 
három elkészítése is megkez-
dõdött.

Az államtitkár grafikonokkal 
szemléltetve mutatta be az épít-
kezésben részt vevõ, majd az 
üzemeltetést végzõ munkásál-

lomány évekre lebontott várha-
tó létszámát egészen 2031-ig. 
Kitért az új Duna-híd építésére 
is. A beruházás várhatóan 2020 
õszén megkezdõdik. Ez nyit-
ja majd meg a lehetõséget a 
folyó balpartján lévõ települé-
seknek, hogy részt vállaljanak 
ezen munkások elhelyezésé-
ben, étkeztetésében és kiszol-
gálásában, hangsúlyozta, hogy 
szükséges a kalocsai kórház 
fejlesztése is, amely kormányza-
ti feladat lesz. Kovács Pál érin-
tette a híd mindkét oldalán lévõ 
utak felújítását, illetve újak épí-
tését, a vasútvonal fejlesztését 
és a majdani üzemeltetésben 
részt vevõk képzését is.

A Magyar Falu Program a 
kistelepülések élhetõségének 
fokozását célozza – mondta az 
államtitkár után következõ elõ-
adó, Font Sándor országgyûlési 
képviselõ –, mely teljesen nem-
zeti forrásból finanszírozott, 
és tizennyolc célterületet jelöl 
meg, melyben biztosan talál 
minden település olyat, melyre 

pályázni tud. A lezárult Terület- 
és Településfejlesztési Operatív 
Program pályázataitól abban 
különbözik, hogy nincs megyék-
re meghatározott keretszám. 
Néhány pályázatot már kiírtak, 
sõt több már a bírálati szakasz-
nál tart. 

Dr. Bálint József kalocsai pol-
gármester a kisvárosok fejlesz-
tési programját hiányolta, hi-
szen az ötezer fõ feletti és nem 
megyei jogú városok jelenleg 
egyetlen fejlesztési program-
ban sincsenek benne. Illés Attila 
Miske polgármestere pedig arra 
hívta fel az országgyûlési képvi-
selõ figyelmét, egyben kérte a 
segítségét, hogy a falumegújítás 
egyik sarokpontja az úthálózat 
és infrastruktúra fejlesztése, 
erre kellene több pályázatot kiír-
ni a jövõben. 

Zárásként Bálint József kalo-
csai polgármester térségfejlesz-
tési aktualitásokról, valamint a 
város és környéke paksi beru-
házáshoz kapcsolódó fejlõdési 
lehetõségeirõl beszélt.

Rektori
kinevezés
BAJA A Magyar Közlöny 2019. 
évi 76. számában megjelent, 
hogy Orbán Viktor miniszterel-
nök 2019. május 10. napjától 
2024. május 9. napjáig terje-
dõ idõtartamra Dr. Szilágyiné 
dr. Szinger Ibolyát bízza meg 
a bajai Eötvös József Fõiskola 
rektori teendõinek ellátására. 
Megújul a fõiskola épülete is. 
A munkaterület 2019. június 
12-i átadásával elkezdõdött 
a Szegedi úti campus felújí-
tása. A 184,47 millió forint 
vissza nem térítendõ uniós 
támogatásból megvalósuló 
beruházás eredményeként 
október 31-ig megújulnak a 
hallgatói és oktatói terek.

Közgyűlést
tartottak
KALOCSA A Kalocsa-Paks Du-
na-hídért Egyesület május 
21-én tartotta közgyûlését 
a Városháza dísztermében. 
Elõször dr. Bálint József elnök 
az egyesület 2018. évi pénz-
ügyi beszámolóját ismertette, 
majd az egyesület szakmai 
munkájáról szóló beszámo-
lót, melyet egyhangúan elfo-
gadtak. Budainé Fülöp Már-
ta, a Nemzeti Infrastruktúra 
Fejlesztõ Zrt. munkatársa, a 
híd projektvezetõje ismertet-
te, hogy a környezetvédel-
mi engedély és a híd jogerõs 
építési engedélye után kö-
rülbelül augusztusra készül-
nek el a kiviteli tervek, utána 
kezdõdhet el a közbeszerzés, 
mely szintén 3-4 hónap, így 
leghamarabb 2020 tavaszán 
kezdõdhet a híd és kapcsoló-
dó beruházásainak tényleges 
indulása.

Megszépül
a Sóstó partja
KISKUNHALAS A kivitele-
zõ kiválasztására irányuló 
közbeszerzés elõkészítése 
történik, megjelent a kiírás, 
július 9-ig várják az ajánlato-
kat a Sóstó turisztikai célú 
fejlesztése pályázat kapcsán. 
A projekt keretében a jelen-
legi, rossz állapotban lévõ 
kiszolgálóépületek elbontásra 
kerülnek, helyükre egy stílusá-
ban megújult, mégis a strand 
szellemiségéhez illeszkedõ 
rendezvénytér kerül kialakí-
tásra. Felépül egy színpad, 
valamint hozzá kapcsolódóan 
egy öltözõ és egy vizesblokk.

Illés Attila miskei polgármester köszöntötte a vendégeket. Jobb oldalán Kovács Pál, a Paks II. beruházásért felelős államtitkár, míg tőle 

balra Font Sándor országgyűlési képviselő A szerző felvétele

Így lehet rugalmassá tenni a munkaidőt
Útmutató Megoldhatja a fl uktuációt az atipikus foglalkoztatás kézikönyvének letöltése és böngészése

A
„Nõ az esély, nõ a tét, 
nõ a munka – Nõ-Köz-
Pont kialakítása és 

mûködtetése Bács-Kiskun 
megyében” projekt kereté-
ben elkészült „Gyakorlati út-
mutató az atipikus foglalkoz-
tatás bevezetéséhez” címû. 
kézikönyv módszereit mu-
tatta be a foglalkoztatóknak 
az egyik szerzõ, a kalocsai 
könyvtár kis elõadójában. Az 
anyag letölthetõ a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara weboldaláról.

– Az idõalapú rugalmas-
ság mellett nagyon sok olyan 
formát ki lehet találni, amely 
a munkavállalói igényekhez 
illeszkedik. Ez nem feltétle-
nül a munkaidõ csökkenté-

se szokott lenni, mert ez a 
jövedelem csökkenésével 
is jár, hanem olyan rugal-
mas forma, ami azt bizto-
sítja, hogy a munkavállaló 
szabadabban gazdálkodjon 
az idejével – magyarázta a 
lapunknak adott interjúban 
az elõadást tartó Major Lívia, 
a Coachingcentrum képzé-
si vezetõje, egyben az atipi-
kus foglalkoztatásról szó-
ló kézikönyv egyik szerzõje. 
(A másik szerzõ Svéda Dóra). 
– Ezek lehetnek rövidített 
munkaidõformák, amikor a 
munkavállaló otthon fejezi be 
a teendõit, vagy egy olyan faj-
ta keretmunkaidõ, amikor a 
terheléshez mérten az egyik 
nap hosszabb, a másik nap 

rövidebb a munkaideje – fej-
tegette.

A képzési vezetõ szerint a 
kézikönyv útmutató, és szere-
pelnek benne ún. „jó gyakor-
latok” olyan munkahelyekrõl, 
ahol megvalósították a benne 
leírtakat, sõt, esetenként túl 
is mentek azon. Mint mond-
ta, ezek a kezdeményezé-
sek mindig a munkáltatótól 
indulnak, mert a munkavál-
laló kérése vagy igénye álta-
lában kevés hozzá. Meggyõ-
zõdéssel jelentette ki, hogy 
az újítást bevezetõ helyeken 
„mindenképpen nagyobb az 
elégedettség”, mivel jobban 
tudják szervezni például a 
gyerekek óvodába, iskolába 
utaztatását. Ez Major szerint 

nemcsak azért elõnyös, mert 
a munkavállaló idõtöbblet-
hez jut, hanem azért is, mert 
kiderül számára, hogy a cége 
elismeri õt és a magánéletét, 
„amitõl nem lehet és nem tud 
eltekinteni”.

– Mostanában a fluktuá-
ció, a munkatársak lemorzso-
lódása a legnagyobb problé-
ma, tehát a cégek számára 
már önmagában az fontos, 
ha kevesebb munkatársat 
kell toborozniuk, mert meg 
tudják tartani a régieket, akik 
ismerik a munkafolyamato-
kat – hangsúlyozta az eladó 
a módszer elõnyét, aminek 
a költségoldalát is meg lehet 
becsülni.

 Gábor János

Folytatódik
a gyakorlati
oktatói képzés

A 
Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Ipar-
kamara augusztusra 

ismét meghirdeti a támoga-
tott kamarai gyakorlati oktatói 
képzést az iskolai rendsze-
rû szakképzésben gyakorlati 
képzést folytató szervezetek 
oktatói számára, a megyében 
több képzési helyszínen.

A munkáltatóknál 2019. 
szeptember 1-jétõl csak ka-
marai gyakorlati oktatói ta-
núsítvánnyal rendelkezõ 
szakemberek foglalkozhat-
nak tanulóval az iskolai rend-
szerû szakképzésben, kivé-
ve, ha a szakképzési törvény 
31. § (3) bekezdésében leírt 
mentességben részesülnek.

„31. § (3) Mentesül az (1) 
bekezdés b) pontjában meg-
határozott követelmény alól 
az a gyakorlati oktató, aki

a) azon szakképesítések 
tekintetében, amelyekben a 
szakképesítésért felelõs mi-
niszter kiadta a mestervizsga 
követelményeit, szakirányú 
mestervizsgával rendelkezik,

b) az oktatott, állam által 
elismert

ba) szakképesítés szakirá-
nyának megfelelõ felsõfokú 
végzettséggel és legalább 
kétéves szakirányú szakmai 
gyakorlattal, vagy

bb) szakirányú szakképe-
sítéssel és felsõfokú végzett-
séggel, valamint legalább 
ötéves szakirányú szakmai 
gyakorlattal rendelkezik,

c) a vendéglátóipar ága-
zatba tartozó szakképesítést 
olyan gyakorlati képzõhelyen 
oktatja, amely – a szakkép-
zésért és felnõttképzésért 
felelõs miniszter által ren-
deletben meghatározott – 
vendéglátóipari egységben 
folytat gyakorlati képzést, 
vagy

d) a hatvanadik életévét 
betöltötte.”

A képzés 50 órás, 25 óra 
elmélet és 25 óra tréning. 
A képzést követõ vizsga sike-
res teljesítése után a részt-
vevõk megkapják a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra hivatalos tanúsítványát a 
kamarai gyakorlati oktatói 
végzettségrõl. A képzéshez a 
BKMKIK 80 százalékos támo-
gatást nyújt, így a jelentkezõ-
nek (vagy munkáltatójának) a 
20 százalékos önrészt kell be-
fizetni. Érdeklõdni a 76/501-
519-es telefonszámon lehet.

A rugalmas munkaidő-gazdálkodás izgalmas téma volt
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A Dél-alföldi
Innovációs Díj 
2019. évi
pályázati kiírása

A 
Magyar Tudományos 
Akadémia Szegedi 
Akadémiai Bizottsá-

gának elnöksége, együtt-
mûködve a régió három 
kereskedelmi és ipari ka-
marájával (Bács-Kiskun, 
Békés, Csongrád Megye ke-
reskedelmi és iparkamarái) 
és a Dél-alföldi Regionális 
Innovációs Ügynökség Köz-
hasznú Egyesülettel, 2019. 
évben, tizedik alkalommal 
is pályázatot hirdet a Dél-
Alföld régióban a vállalko-
zások, valamint a feltalálók 
által a három megye terüle-
tén létrejött szellemi alkotá-
sok elismerése és az inno-
vációs tevékenység, illetve 
a technológiai transzfer tá-
mogatása érdekében.

A jó kezdeményezést a 
szervezetek éppen egy évti-
zede indították el, elõsegít-
ve így a régióban innovatív 
munkát végzõ vállalkozá-
sok bemutatkozásának le-
hetõségét. Az idén a kiírás 
alapján pályázni lehet bár-
mely

(a) új,
(b) saját feltalálói tevé-

kenységen alapuló,
(c) iparilag alkalmazható,
(d) piacképes megoldást 

tartalmazó innovációs ered-
ménnyel.

A fent nevezett szerveze-
tek képviselõibõl álló szak-
mai kuratórium innovációs 
díjjal jutalmazza a három 
megye területérõl a Szege-
di Akadémiai Bizottsághoz 
2019. szeptember 30-ig be-
érkezett pályamunkákat.

Az eredmények kihirdeté-
sére, a díjazott pályamun-
kák szakmai bemutatásá-
ra 2019 novemberében a 
magyar tudomány ünnepe 
alkalmából, a Szegedi Aka-
démiai Bizottság székházá-
ban (6720 Szeged, Somo-
gyi u. 7.) kerül sor.

A kuratórium döntéseinek 
elõkészítését a Dél-alföldi 
Regionális Innovációs Ügy-
nökség KhE. szakmai taná-
csaival segíti.

A pályázattal kapcsolatos 
információk a Magyar Tudo-
mányos Akadémia Szegedi 
Akadémiai Bizottságának a 
honlapján a pályázatok ol-
dalon (http://tab.mta.hu/
szegedi-teruleti-bizottsag/
feladatai/palyazatok/) meg-
találhatók.

Külföldi üzleti
ajánlatok magyar
vállalkozóknak

A
z alábbi üzleti ajánla-
tokról Kárpátiné Becsi 
Gabriella, a Bács-Kis-

kun Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara külügyi 
és külkereskedelmi vezetõ-
je a 76/501-508-as vagy a 
70/453-3977-es telefonszá-
mon ad felvilágosítást.

(BRDE20190606001)
Egy elismert német spe-

cialista az Európai Uni-
ón belül alvállalkozót vagy 
kapcsolóberendezések, vala-
mint mérési és vezérlõelemek 
gyártóját keresi.

 (BRPL20190606001)
Az autóalkatrészek és tar-

tozékok nagy- és kiskereske-
delmével foglalkozó lengyel 
cég külföldi gyártókat és for-
galmazókat keres mindenféle 
autóalkatrészhez és tartozék-
hoz. A vállalkozás forgalmazási 
megállapodást kötne az érdek-
lõdõ partnerekkel, akik a len-
gyel piacon növelnék termékeik 
értékesítését.

( BOUA20190408001)
Több mint tízéves tapasz-

talattal és modern gyárpark-
kal rendelkezõ ukrán gyártó 
cég építõipari disztribútorokat 
keres Európából. A gyártott 
termékek: alumínium építmé-
nyek, ablakok, ajtók, függöny-
falak, csúszórendszerek.

(BODE20190529001)
Egy német cég kiváló minõ-

ségû csúszásgátló rendszert 
fejlesztett ki. A vállalat csú-
szásgátló spray-ket gyárt, amik 
alkalmasak a fürdõszobák és 
fürdõkádak, valamint a padló 
és a lépcsõfokok csúszásmen-
tesítésére. A cég országonként 
értékesítené a disztribúciós jo-
gokat, beleértve az árukat, kö-
zös vállalati megállapodások 
és beszerzési megállapodások 
formájában.

(BOCZ20190529002)
Egy cseh kisvállalkozás kifej-

lesztett egy nagy hatékonyságú 
légtisztítót, amely otthoni, irodai 
és szállodai használatra is alkal-
mas. A cég forgalmazókat keres, 
és disztribúciós megállapodáso-
kat kötne.

(BOBG20190606002)
Egy bolgár konzervgyártó új 

piacokra lépbe be kereskedelmi 
ügynökök segítségével. A fõként 
marinált konzervekre specializá-
lódott vállalkozás több, mint 15 
éve mûködik Bulgáriában.

Kiváló termékek
Mustra Bácskai Napot szervezett a kereskedelmi és iparkamara

Gazdára találtak a Kiváló Bács-
kai Termékdíjak. A közelmúlt-
ban adták át a hagyományos 
Bácskai Napon az arra érde-
mesnek minõsült vállalkozá-
soknak, termelõknek a Bács-
Kiskun Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara által életre hí-
vott elismerést, amit egy éven 
át használhatnak termékeiken 
a gyártók. Jelzésértékûnek ne-
vezhetõ, hogy már a rendez-
vény megnyitásakor is akadt 
olyan, aki portékája mellé a 
tavaly kiérdemelt védjegyet 
helyezte.

KUBATOVICS TAMÁS

Határon innen és határon túl-
ról egyaránt érkeztek kiállítók, 
termelõk a Bácskai Kultúrpa-
lotában megrendezett ünne-
pi eseményre, ami ünnepség, 
bemutatkozási, kóstoltatási és 
árusítási lehetõség.is egyben. 
Elõször 2005-ös Bácska Expón 
adott ki védjegyeket a kamara.

– Néhány évtizede, 15–20 
éve nagyon nagy tábora volt 
annak a nézetnek, hogy az 
igazán jó, egészséges, bizton-
ságos élelmiszerek a globális 
gazdaság által megtermelt és 

feldolgozott, általában kül-
földrõl származó élelmisze-
rek. A vásárlási szokásoknál 
azt lehetett tapasztalni, hogy 
mindeki ilyeneket keresett és 
vásárolt – mondta megnyitójá-
ban Zsigó Róbert, az agrártár-
ca élelmiszerlánc-felügyeletéért 
felelõs államtitkára. Így folytat-
ta: – Mára ez – többek között 
a hasonló rendezvényeknek és 
az itt megjelent és más terme-
lõknek köszönhetõen – kezd ki-
egyenlítõdni. Egyre tudatosab-
bak a vásárlók, egyre inkább 
keresik a helyben megtermelt, 

feldolgozott, elõállított termé-
keket. Gál József, a kamara 
megyei elnöke pedig arra hívta 
fel a figyelmet, hogy a nemzet-
közi folyamatokba illeszkedik 
a Bácskai Nap, hiszen a slow 
food kezdeményezés a komó-
tos, a minõséget elõtérbe he-
lyezõ fogyasztásból igyekszik 
divatot teremteni. – Ebbe az 
eszmerendszerbe beleillik a 
Kiváló Bácska Termékdíj kez-
deményezés. Ezeknél elsõsor-
ban nem a profit a cél, hanem 
a hagyományok, a tudás, a ki-
váló termõhelyi adottságok és 

módszerek révén kitûnõ termé-
kek elõállítása. A rövid szállí-
tási utak, a minõség és a helyi 
termelõk támogatása is fontos, 
erõs gazdasági érdek. Szép 
számmal vannak jelen, ami 
nagy öröm.

 A határon túlról érkezettek 
is azt mutatják, hogy a térség 
az államhatártól függetlenül 
egységes. A folyamatot folytatni 
kell, a védjegyet, mint marke-
tingeszközt talán még jobban 
ki lehetne használni – hangsú-
lyozta az elnök a védjegyek át-
adása elõtt.

A kamarai rendezvény presztízsét az is mutatja, hogy a Vajdaságból is érkeztek bemutatkozó cégek A szerző felvétele

Egységesen működő békéltető testületek
Vitás ügyek rendezése A változások a fogyasztók és a vállalkozások érdekeit szolgálják

A 
fogyasztók és a vállal-
kozások vitás ügyeinek, 
panaszainak gyors, in-

gyenes, bírósági eljáráson kívüli 
rendezését látja el a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara mellett mûködõ bé-
kéltetõ testület immár 20 éve. 
Mindig összhang mutatkozott a 
kamara vezetése és a testület 
között. Ez most is megnyilvá-
nult, mégpedig akkor, amikor 
a békéltetõ testület vezetése a 
fogyasztóvédelemrõl szóló tör-
vény módosításával kapcsola-
tos javaslatait a kamarai veze-
tõk: Gaál József elnök és Sipos 
Zsolt titkár támogatásával jut-
tatta el a döntéshozók felé.

Nagy örömünkre szolgált a fo-
gyasztóvédelemrõl szóló törvény 
módosítását célzó törvényja-
vaslat, amely elsõsorban a tes-
tületek mûködésének egysé-
gességét és hatékonyságának 
növelését célozza meg – fogal-
mazott dr. Horváth Zsuzsanna, 
a Bács-Kiskun Megyei Békéltetõ 
Testület elnöke. A hatékonyság 
növelése érdekében a törvény-
javaslat a testületek vezetését 
professzionális alapokra helyezi, 
és jelentõsen csökkenti a tagok 
kiválasztása során az adminiszt-
ratív terheket. A módosítással a 
jelenleginél is ismertebbé, egy-
szerûbbé és átláthatóbbá válhat 
a testület mûködése.

A testületek mûködtetése 
egyértelmûvé vált. A javaslat 
elfogadásával a békéltetõ tes-
tületeket a megyei kereskedel-
mi és iparkamarák mûködtetik, 
amelyek anyagi támogatásáról 
az állam gondoskodik. Nagyon 
fontos kiemelni, hogy a testü-
letek a jövõben is szakmailag 
függetlenek maradnak. A békél-
tetõ testületi tagok a területileg 
illetékes kamara által lefolyta-
tott pályázat alapján kerülnek 
kiválasztásra. Tagságra bárki 
pályázhat, aki a kiírt feltételek-
nek megfelel. A pályázók kö-
zül a tagokat, illetve az elnököt 
3 évre a területileg illetékes 
kamara, valamint a Magyar 

Kereskedelmi és Iparkamara 
véleményezését követõen a fo-
gyasztóvédelemért felelõs mi-
niszter választja ki.

A békéltetõ testület jogi vagy 
közgazdasági felsõfokú végzett-
séggel rendelkezõ tagja egye-
dül jár el. Háromtagú tanács-
ban a testület akkor jár el, ha 
a testület elnöke szerint a fo-
gyasztói jogvita bonyolultsága 
indokolja, vagy ha azt bárme-
lyik fél kéri. Az országos eljárási 
szabályzat kötelezõ alkalmazá-
sával végre megvalósul a bé-
kéltetõ testületi eljárásokban 
az egységes gyakorlat, amely 
mind a fogyasztó, mind a vállal-
kozások érdekeit szolgálja.

GAZDASÁGI

Dr. Horváth Zsuzsanna – balról – a békéltető testület elnöke

Szévald István (Nemesmilitics) 
– Kulen, Stranszki Júlia – 8 
tojásos halászlé és csuszatész-
ta, Házi Pirospaprika Kft. – 
füstös grillfűszerkeverék és Re-
form Vito ételízesítő, Pencz Pál 
– Kobolya natúr joghurt, Bá-
nyai György (Chilli Baja) – mé-
zes BBQ-szósz, Taskovics Zsolt 
– levendulás akácméz, Harti 
Imre – akácméz, Hurtony mé-
hészet – galagonyaméz, Kősze-
gi Jánosné – monostori sós, 
lilahagymás, túrós rétes, zab-

pelyhes málna- és birsrétes, 
Kápolnás Szikvíz Kft. – 
D-Soda Water és Ká-Pi víz, 
Göldner Tibor (Tibi Cukrászat) 
– Alvés, Zoland Family Kft. – 
sós karamellás kézműves bon-
bon, Vidéki Péter Vidéky-
Ökoporta – Gabi citromfű-
menta szörp, Kelemen Szilvia 
– málnalekvár-, meggylekvár-, 
és savanyúságcsalád, Bácsal-
másért Szociális Szövetkezet 
– meggyszörp és homoktövises 
almalé, Etsberger Teréz – me-

diterrán fűszercsomag, Mada-
rasi Pálinkaház – madarasi 
körte- és meggypálinka, limi-
tált prémium pálinkacsalád, 
Lux Barát Bitter, Bajai Pálinka 
Kft. – cigánymeggypálinka, 
Aladics Borászat – cabernet 
sauvignon 2017, Zdravo 
Produkt – 100%-os málna, 
Nagyné Verbászi Ágnes – ve-
gyes mézespuszedli, Vinarija 
Stanimirovic – vörösbor pedro, 
Vinarija Radoslav Tripkovic – 
fehérbor, grigio.

Kiváló Bácskai Termékdíjasok lettek 2019-ben 



A kamarától kért segítséget a nagyvállalat
Siker A piaci partnerek felkutatásában hathatós                       támogatást tud nyújtani az országos és nemzetközi hálózat

A 
Bács-Kiskun Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkama-
ra a hazai és a nemzetkö-

zi kamarai hálózata segítségével 
a hozzá forduló vállalkozások-
nak piaci partnereket kutat fel. 
Értesíti a tagvállalatokat arról 
is, hogy milyen külföldi cégek 
keresnek üzleti partnereket Ma-
gyarországon. A kamara egyik 
tagvállalata, a Phoenix Mecano 
Kecskemét Kft. nemrég megke-
reséssel élt a szervezetnél. Ba-
kos Judit, a cég Kundisch profit-
centerének anyaggazdálkodási 
vezetõje lapunknak elmondta, 
hogy a tasztatúragyártással fog-
lalkozó üzemegységük beszál-
lítót keres egy kulcsfontosságú 

alapanyag elkészítésére. Bár je-
lenleg egy magyar és a külhoni 
vállalkozás szállítja az alapanya-
got, a határon túli céget váltaná 
egy jövõbeli üzletfél. A partner 
megtalálásához kérte a BKMKIK 
segítségét. A szervezet a területi 
kamarákhoz elküldte a Phoenix 
Mecano Kecskemét Kft. igényét. 
Ennek eredményeként már több 
telefonhívás és íméles megke-
resés érkezett. Egy fõvárosi cég 
a közelmúltban jelentkezett, 
a képviselõi bemutatkoztak 
Kecskeméten, majd árajánla-
tot is adtak a termék legyártá-
sára. A tárgyalások jelenleg jó 
ütemben haladnak. Hamarosan 
egy tesztgyártás indul meg. Na-

gyon sok orvosi mûszerbe kerül 
bele a fóliatasztatúra. Ennek a 
részét képezi a rézbázisú alap-
anyag, melyet fel kell dolgoz-
nia a beszállítónak. Bakos Judit 
hangsúlyozta: auditálni is kell a 
leendõ beszállítót, mivel magas 
szakmai követelményeknek kell 
megfelelnie. Elsõdleges a mi-
nõség és az ár, illetve fontos a 
földrajzi közelség. Hogy mirõl is 
van szó? A rézbázisú alapanyag 
szitázva kerül a beszállítóhoz, 
amelynek a második gyártási 
folyamatot kell elvégeznie. A réz 
alapanyagról lemaratnak egy 
részt, majd ezüstfürdõbe kerül. 
Az így feldolgozott áru kerül visz-
sza a megrendelõ céghez.  B. Zs.
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Díjazták
a megye
legjobb borait

A 
díjakat Font Gábor (Font 
Pincészet, Soltvadkert), 
Eiler Attila (Eredet Pincé-

szet, Soltvadkert), Sziegl Petra 
és Sziegl Balázs (Sziegl Pince, 
Hajós), Nagy Norbert (Mátyás 
Pálinkaház, Kiskõrös) vette át. 
A címeket a díjazottak egy éven 
át viselhetik és vihetik jó hírét 
megyénknek szerte a világban. 
A legjobb vörösbor a Koch Pin-
cészet Kékfrankos bora lett.

Mestermunka
pályázatot hirdet
a kamara

A 
Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Ipar-
kamara meghirdeti 

Mestermunka címû pályáza-
tát, melyre várja a vállalkozók, 
cégek termékeit, szolgálta-
tásait, vagy a pályamûvekrõl 
készült fotókat és az azokról 
szóló rövid leírást. Amennyi-
ben olyan termékrõl van szó, 
mely szállítható, postai úton el-
küldhetõ, úgy azt egy pályázati 
lap kíséretében várjuk a BKM-i 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra Kirendeltségének címére: 
6300 Kalocsa, Szent István u. 
39. Beadási határidõ: 2019. 
július 30. A termékek, szolgál-
tatások közül szakértõ zsûri 
választja ki a legigényeseb-
ben megvalósított, leginnova-
tívabb pályamûveket, melyek 
elismerésben részesülnek és 
megkapják a Mestermunka el-
ismerõ díjat és oklevelet.

Pályamû lehet többek között 
egy egyedi családi ház kivite-
lezése, egy kézmûipari termék 
elkészítése, a cég vagy egyéni 
vállalkozó által önállóan meg-
valósított, legyártott innovatív 
termék. Infópont: pejo.zoltan@
bkmkik.hu, 70/938-4767.

A Magyar
Kézműves Remek 
címre lehet
pályázni

A 
Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara (MKIK) 
kétfordulós pályáza-

tot hirdet a Magyar Kézmûves 
Remek elismerõ cím elnyeré-
sére.

A pályázat célja: a magyar 
kézmûvesség értékeinek és 
mestereinek elismerése, mi-
nõségi kézmûipari termékek 
bemutatása, a hazai és kül-
földi fogyasztók orientálása, a 
magyar termékek jó hírének 
öregbítése/javítása, a magyar 
kézmûiparban a hagyomány-
õrzõ vállalkozói kultúra elmé-
lyítése, a kézmûvesszakma 
rangjának emelése, a ma-
gyar kézmûvesség turiszti-
kai kínálatának gazdagítása, 
népi kézmûvesmesterségek 
hagyományainak tovább-
éltetése.

Az országos pályázat tárgyát 
képezõ termékek köre: kéz-
mûipari tevékenység kereté-
ben (építõiparban; fémiparban; 
faiparban; ruházat, textil- és 
bõriparban; élelmiszeriparban; 
üveg-, papír-, kerámia- és egyéb 
iparban) készített termék.

Az élelmiszeripari jellegû pá-
lyázatokat külön kategóriában 
díjazzák.

Klasszikus képzõmûvészeti 
alkotások nem tartoznak a ki-
írás témakörébe.

A pályázat határideje: 
2019. augusztus 30. Továb-
bi információt az érdeklõdõ a 
Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara internetes honlapján 
találhat.

Szaki Tábor diákoknak
Oktatás Iskolák, hivatások, nagyvállalatok és jó hangulat

Harmadik éve rendez Szaki 
Tábort a Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
általános iskolás diákok szá-
mára. Az elmúlt két hétben 
ötven diák ismerkedett a Kecs-
keméti Szakképzési Centrum 
képzési ajánlataival, illetve 
céglátogatásokon vettek részt.

BARTA ZSOLT

Egy pályaválasztás elõtt álló ál-
talános iskolai tanuló számára 
nehéz döntés a továbbtanulás 
kérdése. A megyei iparkamara 

harmadik éve szervez egy-egy 
hetes Szaki Tábort a diákok 
számára. Bársony István tá-
borvezetõ elmondta, a tábor 
célja: tevékenyíttetõ, interaktív 
élményközpontú pályaorien-
tációs segítségnyújtás hetedik 
osztályos tanulóknak. A tábor 
ideje alatt megismerkednek a 
Kecskeméti Szakképzési Cent-
rum teljes képzési repertoár-
jával, valamint cégeknél be-
pillanthattak a duális képzés 
rendszerébe. Megismerhet-
tek, kipróbálhattak szakmákat 
gazdálkodó szervezeteknél. A 

tábor két turnusában 25-25 
hetedik osztályos diák vett 
részt a kecskeméti és környék-
beli általános iskolákból. Már a 
határidõ lejárta elõtt beteltek a 
helyek, sõt az eredetileg terve-
zett optimális 20 fõ helyett 25 
fõsek lettek a táborok. Az el-
múlt évek sikereit az is mutat-
ja, hogy már a meghirdetés 
elõtt volt számos érdeklõdõ. 
A cégek azon túl, hogy a mun-
kaerõ-utánpótlásuk biztosítása 
érdekében jelentkeznek már 
ezekbe a projektekbe, egyre 
inkább társadalmi felelõsség-

vállalásként is tekintenek arra, 
hogy segítsenek megismertet-
ni valós munkakörülmények 
között a szakmákat a diákok-
kal. A tábort a Bács Pályavá-
lasztás Facebook-oldalon lehet 
követni. Az idén a Tesco ke-
reskedelmi nagyvállalat, az IQ 
Kecskemét Ipari Kutató Kft., a 
Bács-Kiskun Megyei Kórház, a 
Phoenix Mecano Kecskemét 
Kft. és a Mercedes Oktatá-
si Központ is fogadta a tábor 
résztvevõit, akik testközelbõl 
ismerkedhettek meg a hivatá-
sokkal.

Kata, Milán, Patrícia, Vivien, Nikolett és Krisztián sok segítséget kapott a pályaválasztáshoz A szerző felvétele

Az általános iskolás diákoknak sokat segített a pályaválasztásban a tábor

ZSÍROS KATALIN, aki a ka da-
falvi iskola tanulója, nagyon 
jól érezte magát a táborban. 
Amikor megtudta, hogy je-
lentkezni lehet, azonnal fel-
iratkozott. A kereskedelem 
érdekli.
FURDAN MILÁN Kadafalván ta-
nul. Többféle szakmát nézett 
végig a kamarai program so-
rán. Leginkább a kecskeméti 
Gróf Károlyi Sándor szakgim-
názium tetszett meg. Az infor-
matikai képzés ragadta meg. 

Mint mondta, érdemes volt 
részt venni a programokon.
KIS PATRÍCIÁRA, a kadafalvi 
iskola diákjára a megyei kór-
házban látottak gyakoroltak 
nagy hatást. A sebészeti eljá-
rások, a kötözés tetszett meg 
leginkább.
ZOLLER VIVIEN a kecskeméti 
Arany János Általános Iskola 
tanulója nagyon jól érezte ma-
gát a csapatban. Korábban 
úgy gondolta, hogy a Széche-
nyi István szakgimnáziumban 

tanul tovább, de a programok 
után lehet, változtat, és egész-
ségügyi pályára megy a Szent-
györgyi Albert szakgimnázi-
umban tanul tovább.
BARANYI NIKOLETT a kecske-
méti Arany János Általános 
Iskola tanulója: a csapat és a 
program nagyon jó, most érle-
lődik bennem, hogy mi is le-
gyek. A szüleim azt mondták, 
hogy rám bízzák a döntést. 
A Gáspár András középiskolá-
ban a festés és a burkolás ra-

gadta meg a figyelmemet. 
Mindenkinek javaslom, hogy 
vegyen részt egy ilyen tábor-
ban.
RUSKÓ KRISZTIÁNNAK, a kecs-
keméti Béke Általános Iskola 
diákjának az osztályfőnöke 
jelezte, hogy a kamara Szaki 
Tábort szervez. A Gáspár And-
rás középiskolában az autó-
szerelő-szakma, míg a 
Phoenix Mecano nagyvállalat-
nál a finommechanikai műsze-
rész hivatás tetszett meg neki.

A Petőfi Népe és a Bács-Kiskun Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara kiadványa

Szerkesztők:
Barta Zsolt, Gaál József, Sipos Zsolt

Készült:
Mediaworks Kiadó és Nyomda Kft., 

Budapest

GAZDASÁGI

Ilyen irányítóegységek készülnek a cégnél, mutatja Bakos Judit Fotó: B. Zs.

nerek felkutatásában hathatós                          támogatást tud ny
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